

赵薇执导的处女作《致青春》上映后狂收五亿票房,掀起一阵青春追忆热潮。圈内好友微博力撑,96级北电表本同学全班出动共襄盛举,黄晓明拄拐献上公主抱成为最热话题,唯独相识十七载的同窗兼死党陈坤异常淡定,上映期间无表态兼零互动,引发众人猜测。陈坤究竟是否同赵薇反目?周迅是否成诱因?曾经的“三剑客”如今关系如何?本期编者梳理各条线索,并取得多方回应,试图为这四位一线巨星的友情世界与心路历程做一番初探。

赵、陈、黄、周友情起底

# 名利场有无真友谊?



## 事件回放

### 粉丝为偶像掐架抱不平当事人全部矢口否认

刚刚晋身为华语影坛票房最高女导演的赵薇可谓人红是非多,几天以来,与好友陈坤反目的传闻一直牢牢占据话题榜首位。对此,陈坤宣传总监徐小姐第一时间予以否认,称陈坤的微博最近多关注抗震救灾方面的公益内容,还表示两人无论工作上还是生活中都是多年的老朋友,“陈坤会用很多方式来支持赵薇,打电话、约吃饭、自己购票去影院看电影。但是这些都是艺人的私事,不是一定要放到微博上来。”上周记者前去《中国梦之声》录影现场探班时,更将赵薇与陈坤不和的问题抛给了在《致青春》宣传期大力支持赵薇的黄晓明,对此黄晓明显得很错愕,他表示自己是通过媒体描述才知道有这么回事,但他相信大家都是好朋友,只是支持的方式各有不同而已。

尽管工作人员和圈中好友纷纷

帮二人澄清,但陈坤此次在《致青春》上的无表态还是令赵薇粉丝很不解。赵薇早前和陈坤在在微博上互动频繁,但这一次处女作导演作品上映以来,赵薇合作过或没合作过的圈内朋友纷纷发微博支持,包括王菲、张小娴等,尽显圈中好人脉。但众多友人中,与赵薇多年同学的陈坤却全程“不闻不问”,他最后一次与赵薇的微博互动是3月12日零点,用《致青春》的海报祝福赵薇生日快乐。但自从《致青春》进入宣传期以来,赵薇微博上仅剩下的男闺蜜互动就是黄晓明了,一起上《鲁豫有约》的是黄晓明,和她互撑新片的也是黄晓明,当时陈坤曾委屈表示不是自己不想和赵薇一起上节目,而是真的没时间。在陈坤最后一次微博祝福赵薇到《致青春》上映过程中,发生了一件趣事:4月7日周迅与陈坤香港逛街被拍,港媒还误把陈坤的弟弟兼助理当成周迅的新男友,事后证实是乌龙。报道刊发后,周迅和陈坤对两人情侣装一起逛街的回应异口同声:“我们是闺蜜死党”。——若此事与陈赵二人不再微博互动有关的话当真是饶有趣味了。

此外,敏感的媒体和粉丝们也没有轻易放过每一个细微的线索。5月5日各大门户网站出现《经纪人否认陈坤与赵薇“闹掰”:私人友情不上微博》这一稿件,文中“陈坤经纪人徐小姐”对两人感



情失和作出回应;但到当天下午,同样的回应内容,“陈坤经纪人徐小姐”就变成了“赵薇经纪人”。这被赵薇粉丝截图发上微博,质疑是陈坤方面自发通稿炒作。而陈坤粉丝也不示弱,晒出《致青春》开拍时的新闻通稿,指出赵薇一方曾虚假宣传邀请陈坤出演,导致粉丝被误导消费,结果影片里并没有陈坤。粉丝还指出陈坤在《致青春》开拍时已经发微博力挺,赵薇生日时也配海报祝福,只是赵薇方面一直不依不饶,有“插刀”陈坤为新片炒作之嫌。对此记者再次连线陈坤工作室,宣传总监徐小姐表示不愿再出面回答这个问题。而记者随后向《致青春》宣传方麦特文化求证时,对方亦回复说“宣传上并没有这样的炒作想法。”

(综合)



## 友情大起底

### 名利场中 有无真友谊?

陈坤与赵薇反目的传闻一出,不少网友在震惊与扼腕的同时,认为如果该传闻为真,其原因大可概括为两个眼下在网上很红的句子:“有一种知己叫周迅”和“有一种友情叫黄晓明”。陈坤、周迅、赵薇、黄晓明这四位一线艺人之间的友情向来就是粉丝们津津乐道的话题,但私人友情一旦掺杂进名利场中的纷扰,分分钟就有可能变质。

#### 赵薇、周迅《画皮II》后再无互动

赵薇最后一次与周迅的微博互动是去年6月,当时还在《画皮II》的宣传期,不过自《画皮II》之后,赵薇和周迅便再无互动了。

其实,相识于2001年的她们也曾有过亲密无间的日子,那时正在拍摄《情深深雨》的赵薇通过陈坤认识了正在拍摄《像雾像雨又像风》的周迅,二人相谈甚欢,一拍即合。但一线女星之间的友谊往往脆弱得不堪一击,就算自身不在意,身边人也会为戏份、排场等暗自较劲。矛盾就这样一点点累积下来,到《画皮II》时全面爆发。

记者了解到,在《画皮II》期间,赵薇与周迅不和的传言甚嚣尘上时,就有圈内传言指两人的别扭令共同好友陈坤对选边站队感到为难,甚至很恼火,曾表示别把我扯进来这些事儿。这种僵持一直持续到电影的成都首映式上,有灵通媒体得到消息,片方事前宣传的两大女主角临阵“脱逃”,周迅方面更是在前一晚方面通知宣传方因为工作在

身,无法前来。而有媒体随即致电给同样在机场等候的陈坤方面。到了首映式当天下午的访问环节,果然只剩陈坤一人独撑场面,面对主持人追问他和两个女主角的关系时,更显得心情不佳,直言不想再聊三人的事情,事后有工作人员无奈表示,陈坤对被两个老友“晃点”感觉很不开心。

尽管后来赵薇和周迅通过VCR与合影的形式试图破除不和传言,但这种略带宣传的做法并没能说服大众。有知情人表示,原本赵薇和周迅的生活方式就不同,除了工作上的合作,两人不能成为闺蜜很正常,而所谓“不和”主要是彼此的工作团队都要为艺人争取最好的待遇引起的,大家都不愿意退一步,变成他人“力压”对象,而这也是可以理解的。

#### 黄晓明、陈坤关系微妙,几乎从未同台

2008年5月,陈坤接受某媒体采访:“听闻‘北影三剑客’一词,他重复了一遍后难得地笑了:‘没听说。不过我们关系的确很好。’但当记者问及是否有三人合作的愿望时,他又很快收起笑容:‘我刚不是说了么,演员都是被动的。随缘吧!’”

和96级的老师同学一样,陈坤自始至终没有正面承认过“北影三剑客”的存在。

“当年,晓明的眼神单纯得像玻璃一样,笑起来纯洁极了。”陈坤在《鲁豫有约》中这样描述自己的室



友。而黄晓明在2005年谈起成名过程,也毫不犹豫透露是出于好友陈坤的帮助。“每次陈坤去拍广告都会带上黄晓明,还会推荐黄晓明试镜。”主持人刘仪伟也予以证实:“当时每邀请他们其中一位,另一个必定报到,是对如影随形的好哥们。”近年来二人均成为内地影坛一线小生后更时常被人拿来比较,“陈坤和黄晓明谁才是名副其实的内地一哥”这样的问题屡见不鲜。三人开通微博后,黄晓明和陈坤第一时间关注了赵薇,赵薇也同他俩互粉,但黄晓明关注陈坤后,陈坤至今都未关注黄晓明,甚至黄晓明在其获百花奖影帝当天送去祝福也没有被回复。因此这次的“反目事件”也有网友分析是因黄晓明拄拐现身《鲁豫有约》,对赵薇的真情之举更被各大头条争相报道,声势很大,陈如果只在微博发祝福的话未免低一头,不如按兵不动,造个更大的动静出来。(综合)

## 双花双旦关系解析

### 1. 黄晓明-赵薇

黄晓明和赵薇一直是好朋友,两人互动频繁,黄晓明近日还为赵薇撑场出席访谈节目,而另一好友陈坤则没有表示。2011年两人一起吃饭,关系密切,本刊记者盯梢多年没有发现陈坤与这两位一起吃过饭。

### 2. 黄晓明-周迅

合作过《风声》,关系普通,没有太多交集。

### 3. 陈坤-黄晓明

大学同学,近年来互动极少,关系被传降到冰点。

### 4. 陈坤-赵薇

昔日好友,曾传出两人在大学恋爱的旧闻,但后来的关系疑似越来越疏远,近日双方粉丝陷入互相掐架的混战局面。

### 5. 赵薇-周迅

在2001年迅速成为好朋友,但是合作《画皮II》闹出矛盾的传闻,随着矛盾深化,作为双方好友的陈坤被迫站队,这让陈坤感到恼火。而这样的局面难免影响到跟赵薇的关系,迫使赵薇和黄晓明更加抱团。

### 6. 周迅-陈坤

关系密切,时常在微博晒合照,属于同一阵营。2013年年初两人一起在某饭店吃饭,两人因为合作《画皮》关系逐步升温,似乎与赵薇黄晓明的友情赛跑,陈坤是否因为周迅而疏离赵薇,仍是一个未解的问号。

(综合)

